3apanue 35.1. 3axonuuTe Dpassl, BHIYEPKHYB U3 BHIEJCHHBIX CJIOB HE MOAXOAAIIHE II0 CMBICIY.

laBneHue TBEPOOro rena

a) Ecsiu oiHa ¥ Ta Ke cuJia AeMCTBYeT CHadasjaa Ha 60JbIIyIo IIOmaAhb, a 3aTeM

Ha MEHBIIYIO, TO BO BTOPOM CJIy4Yae AaBJIeHUEe 00.buUle, MAKOE He, MeHbULE.

6) Eciu Ha OHY ¥ Ty e ILIOIIaAb AeMcTByeT cHavasa cuia F, a sarem 2F, To BO

BTOPOM CJIy4ae AaBJIeHUE B 2 pasa 6o/ibule, MEeHbULE.

B) Ecin K oCKe ¢ OAHO#M 1 TOM ’Ke CHUJION IPHUIKATh I'BO3lb OCTPLIM KOHIIOM, a 3a-
TeM NJIANKOM, TO BMATHHA OyAeT 0oJibIlle B IEPBOM cjydae, IIOTOMY YTO JaBJie-

HYe Ha IOBEPXHOCTh JOCKH B IIEPBOM cJiy4ae 00./ibule, MEHbULE.

Exuruneii nasresus B Mexaysapoauaoi cucreme eguaun (CH) asnserca 1 Ila (nackane):

1Ha=13.
M

Hcnonp3yioTesa TaKKe U Jpyrue eIUHUIIBI JaBJIeHU s, HallpUMep:
kIla (kunonackaav), rIla (zekmonackanbv).

.

@ 3anauue 35.2. 3anumuTe 3HAUEHUA AaBJIEHUS B YKA3aHHBEIX €IUHHANAX 10 IPUBEAEHHOMY o6pasmy.

3apanue 35.3.
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JlaBieHMe YeJI0OBeKa HA TPYHT IPUMEPHO PaBHO
12 xkIIa=12 000 ITa=1,2+10*IIa.

a) laBnenue (yszamenta OCTAHKWHCKOM TeJeBU3MOHHOM OalllHM HA IMOYBY

paBHO

270 xIla = Ila= . IOD ITa.

6) [laBieHue KoJeca KeJe3HOAOPOKHOI0 BaroHa Ha PeJIbChl MOXKET JJOCTUIaTh
290 MIla = Ila= . 10lj IIa.

B) JlaBieHue pesiia HA JeTajlb B CTAHKE MOKeT ObITH PABHO

2500 MIla = IIa= . 10[] IIa.

Hanomnum: 1 MITa =1 000 000 ITa = 108 I1a.

PaccuuraiiTe faBrenue, npoussogumoe cuioi 1 H Ha mOBepXHOCTH ILIOIIAABIO:

a) 2 m2: Ila;

6) 0,5 m2: Ila;

B) 10 m2: Ila;

r) 1 am2: Ila;
o) 1 ecm2: Ila.

Hanomuum: 1 m2 = (10 gm)2 = 100 am2 u 1 m2 = (100 cm)? = 10 000 cm? = 104 cm?.



@ 3apanue 35.4.

Yroasauk Maccoii 10 r umeer karet gnuaoi a = 20 cm. OnpegenuTe AaBJieHUe HA CTOJ
STOTO0 YroJbHHKA.

Hano: (037 Pemenwue:

OTtger:

3apanue 35.5.

3apanue 35.6.

@ 3apaHue 35.7.*

Hoxku crona umeror dopMy KBajgpara co cTopoHoit 10 cM, Kpeiuka crona — GopMmy
KBajpaTa co cropoHoii 80 cm. [laBieHue CTOJIA, CTOSIIEr0 HA YETHIPEX HOMXKKAX, PABHO
5 xIla. KakuM cTaHeT faBJjeHNE CTOJIA HA IOJI IIPH IEPEBOPAYNBAHUHY €I0 Ha KPBIIIKY ?

Hano: cHh Pemenue:

OTser:

Ha ropusoHTa/IbHOM IOBEPXHOCTH CTOJIA HAXOASTCS ABA KyOMKAa DasHBIX PasMepoB,
M3rOTOBJIEHHEIX M3 OJHOT'O ¥ TOTO Ke MaTepuaJja ILIOTHOCTHIO p. JlmHa pebpa nepsoro
KyOuKa paBHa @, BTOPOro Kybuka — 2a.

SanumuTe GOpMysy, IO KOTOPOH MOXXKHO PACCYMTATH AABJIEHHE KaXKJOro Kybumka Ha
CTOJI:

1) nepBrIii KyOUK:

.

2) BTOPO# KyOUK:

Kaxoe naBiieHre OKa3bIBaeT KBaJAPATHBIN JIUCT (hareps! Ha nos? Maccoii 1ucTa MOXHO
npeseOpeus.

Yiaszanue: n306pasuTe Ha PUCYHKE BCE CHJIbI, JeHCTBYIOIIHAE HA TUPIO.

Hano: CcH Pemenne:

OTBer:
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3apanue 36.1. Ha pucynxe moxasaHBI CJIeIBI HA IIECKE OT coymesHoro (puc. @) u HaxyToro (puc. 6) msa-
ya. OmeHuTEe, KAK M3MEHHWJIOCH JaBJIEHHE MAdYa HA IPYHT HOCJIe TOr'0, KaK ero HaayJH,
3al0JHUB NPONYCKH B TEKCTE.

~ JTaBneHume MsAYa Ha 'PYHT MOXKHO PacCYUTaTh IO hopmyre .
Macca MsAYa B IEPBOM ¥ BTOPOM CJlIydae OIPUMEPHO OAMHAKOBA, a ILIO-

|
Q manb, Ha KOTOPYIO MAY OKa3bIBAEeT JaBJIeHUE, . B ciyuae a

“ mromazs IPIMEPHO B pasa , 4deM B caydae 6. Ciezno-
BaTeJbHO, JaBJIeHHE MAYa Ha IIeCOK B Cydae @ IPUMEPHO B pasa

, 4eM B cJydae 0.

3apanue 36.2. 3BaxoHumTe TEKCT.

Y rpysoBHKAa 10 CPABHEHHIO C JIETKOBBIM aBTOMOOMIIeM Macca GoJsbine B 3 pasa,
a IJIOIIAaAb COIPUKOCHOBEHUA KOJIEC ¢ fOoporoi 6oanmie B 4 pa3a. Boabmmee nas-

JIEHHE€ Ha IIOJIOTHO JOPOIr'u OKa3srIBaeT s

TaK KaK

1 : G

3apaHue 36.3. Ecuim aBTomMo6mIIO TpEGyeTca mpoexaTh IO MATCKOMY I'PYHTY, TO 9TO JIydIle CAeIaTh —
BEIYCTHUTH YaCTh BO3/yXa U3 IIIWH ero KoJéc wiu noaxagars ux? OrBeT 060CHYiTE.

3apanue 36.4. Haiinure faBieHNe COIMYEYHOIO KOPOOKA, 3aI0JHEHHOTO COJbIO, HA KYXOHHBIA CTOX B
TPEX MOJOXKEeHUIX, IOKa3aHHbIX HA pucyHKe. Macca Kopo6ka ¢ conbio m = 16 r, pasme-
peihA=5cMm,l=4cmuc=1cwm.

a)__k—l—Ag'[ 0) > 6)!«——»/

YVkasanue: Ha PECYHKaX 0 ¥ 8 PAJOM CO CTPEJIKaMU HAIUIINTE COOTBETCTBYIOIIE 060-
3HAYEHUSA CTOPOH.

HJano: (037 Pemenne:

OTser:
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